

周勵淇 黃宗澤

研究風濕痛症

自嘲年紀大
改變話題



周勵淇自嘲年紀大，拍動作戲前要做足準備。



黃宗澤與周勵淇是老拍檔，再次合作默契十足。

黃宗澤、張繼聰、陶大宇與周勵淇前晚出席主演電影首映禮，周勵淇自爆以前拍戲經常受傷，有不少舊患，故於新片拍動作場面時更加小心翼翼。她自爆與黃宗澤現時都「七勞八損」，話題已變成研究風濕痛症。

英皇電影《紮職3》前晚在荃灣舉行首映禮，演員黃宗澤、張繼聰、陶大宇與周勵淇等出席，英皇集團主席楊受成與無線高層樂易玲等亦有到場，主角之一的陳家樂因在馬來西亞拍戲而缺席。張繼聰表示家樂做了爸爸，明白對方要努力工作賺奶粉錢，黃宗澤則說：「之後我去大馬宣傳，到時家樂會迎接我，張繼聰就去內地，大家分批宣傳。」張繼聰指《紮職》系列旺家樂姻緣，讓他結婚生女：「佢再拍就會再生一個。（但唔旺黃宗澤姻緣？）佢嚟自由市場，會令好多女士好開心。」

對於電影被列為三級片，二人都表示不太擔心影響票房，又稱很喜歡電影中的暴力場面，因平時大家都很斯文，只有拍戲才會暴力。提到張繼聰一對子女未能入場欣賞，他自爆《紮職2》早前在串流平台播放，與兒子一起欣賞：「不過阿仔話睇完唔想睇呢類電影，因為好難接受睇住爸爸死。」並乘機提醒兒子要孝順父母。黃宗澤表示沒有因張繼聰一家幸福而想成家立室，問到母親可想抱孫？他笑言：「唔會，唔好阻佢周圍去玩。」

陶大宇開心演反派

大宇和周勵淇在戲中沒有對手戲，大宇笑言只在試造型、開鏡和前晚首映才見過女方，二人都期望將來有機會合作。大宇感謝電影公司給他演反派，可作新嘗試。周勵淇指現時女演員很難有戲拍，今次是「猛車邊」才能參與：「《紮職3》係男人戲，搵我演出相信係要中和男性嘅荷爾蒙。」她透露最初不用拍打戲，但導演臨場加插：「喺右任何準備下，叫我飛身推開個人，我話試吓啦，差啲應付唔到，因為嗰陣凌晨3點，我已經好眼瞓，哈哈！」她坦言不抗拒拍打戲，不過最好事前有準備，因年紀不輕，若受傷要時間康復，以往也拍過不少打戲，積落不少舊患，現在跟黃宗澤的話題變成講風濕痛症。



左起：陶大宇、張繼聰、楊受成、黃宗澤與周勵淇對新片票房充滿信心。

黃子華演舞台劇 「神遇」劉嘉玲

舞台劇《香港式離婚》定於12月13日起假演藝學院公演40場，昨日演員劉嘉玲、黃子華、楊淇、楊詩敏及梁浩邦等出席發布會造勢。子華表示最初提議全部起用舞台劇演員：「其實我第一份工就係香港話團做演員，所以一路都傾緊舞台劇演員，女主角都係。但諗緊邊個最適合演，就『神遇』咁出現『劉嘉玲』呢個名，連編劇、監製都覺得最適合，之前真係冇諗過搵大明星、大姐大！我頭先出場嗰陣，都唔知應該拖佢隻手定抬佢出嚟。」

嘉玲謙稱看過子華演出的舞台劇，覺得對方很出色，子華即搞笑稱小時候看過嘉玲演的《東邪西毒》，嘉玲即扮打他亂講說話。子華笑言：「我真係似賣車賣樓咁落力去sell，又不停勾引佢，當然係劇本啦，唔通憑我副尊容咩？出盡導演、編劇等佢安心接。」



黃子華認為《香港式離婚》女主角非劉嘉玲莫屬。



高海寧坦言少做戶外運動。

高海寧、孔德賢、柯煒林和吳海昕昨日出席時裝揭幕活動，穿高爾夫球運動服的高Ling笑言有意學高爾夫球，因早前在北京接受國家隊教練指導，獲讚有天分。她坦言現時只學瑜伽和泰拳，甚少做戶外運動，她說：「相信大家睇完奧運都激發咗做運動嘅決心，之前我喺北京讀完戲劇課程，亦然起咗學習嗰團火，想學多啲唔同項目自我增值。」問到做新運動有冇新朋友相伴？她說：「我平日冇乜機會識新朋友，做新運動或者有新嘗試，我會努力。」

獲教練讚有天分 高海寧想學高球

許靖韻「開槍」射觀眾

許靖韻、曾傲蓀及女團VI-VA日前為海洋公園「Aqualand」第二場「NewBomb音樂會」演出，許靖韻唱到興起用水槍射向觀眾，全場歡呼起哄。她笑言：「其實想玩好耐，所以喺前前一個月已經買定水槍，哈哈！我怕觀眾反擊，天氣咁熱，相信佢哋都想降下溫。」雖然不怕觀眾反擊，但她穿了泳衣打底有備無患。此外，她於音樂會上晒新買的電結他，她說：「其實之前有彈電結，見觀眾好鍾意我彈電結他表演，所以就買咗呢支結他。」



許靖韻玩水槍勁興奮。